

**Справочник СПС 2021**  
**Для использования с Соглашением**  
**о международных перевозках скоропортящихся**  
**пищевых продуктов и о специальных транспортных**  
**средствах, предназначенных для этих перевозок (СПС),**  
**с поправками по состоянию на 1 июня 2022 года**

## Исправление

*Примечание: Исправления к опубликованным изданиям Справочника СПС размещаются после их выпуска на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <https://unece.org/atp-handbook>.*

- 1. Приложение 1, пункт 3, класс E**  
*Вместо «10 °C» следует читать «-10 °C».*
- 2. Приложение 1, пункт 3, класс F**  
*Вместо «20 °C» следует читать «-20 °C».*
- 3. Приложение 1, добавление 2, пункт 3.1.5**  
*Вместо «B = 10 °C; C = 20 °C» следует читать «B = -10 °C; C = -20 °C».*
- 4. Приложение 1, добавление 2, пункт 3.2.4**  
*Вместо «E = 10 °C; F = 20 °C» следует читать «E = -10 °C; F = -20 °C».*
- 5. Приложение 1, добавление 2, пункт 4.2.3 b)**  
*Вместо «в пределах от 25 °C до +12 °C» следует читать «в пределах от -25 °C до +12 °C».*
- 6. Приложение 2, пункт 4**  
*Вместо «20 °C» следует читать «-20 °C».*
- 7. Приложение 2, пункт 4**  
*Вместо «18 °C» следует читать «-18 °C».*
- 8. Приложение 2, пункт 4**  
*Вместо «12 °C» следует читать «-12 °C».*
- 9. Приложение 2, пункт 4**  
*Вместо «10 °C» следует читать «-10 °C».*

